

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.02.2009 18:40:00

формирования заключения врача: 03.02.2009 20:15:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/167592/answer/167593>



Заключение врача

Здравствуйте, Александр!

Надо лечиться. Правда, лечиться надо не у уролога, а у венеролога. По сертификату урологи не имеют право лечить эту инфекцию.

Этот вирус вызывает много опухолевых заболеваний в зависимости от локализации. Самое неприятное, что он может вызвать у мужчин на члене - болезнь Боуэна, рак полового члена (но эти заболевания могут появиться только при длительном течении папилломавирусной инфекции).

Лечение заочно не назначают. Суть лечения сводится к иммунотерапии по данным результатов иммунограммы.

С уважением, Константин В. Головченко.